

RETIFICAÇÃO
EDITAL N° 04/DIRGRAD/2014

O professor **Ricardo Marcelo de Menezes**, Diretor de Graduação da Unoesc, Campus de Joaçaba, por delegação do Magnífico Reitor, retifica o presente Edital, nos seguintes termos:

1. No item 3.1, onde se lê:

Devem ser apresentados os seguintes documentos no ato da matrícula:

- [...]
- **Para o curso de Engenharia de Computação:** carteira de vacinação **Tétano**.

Leia-se:

Devem ser apresentados os seguintes documentos no ato da matrícula:

- [...]
- **Para os cursos de Engenharia de Computação e Engenharia de Produção:** carteira de vacinação **Tétano**.

2. No item 4.1.2, onde se lê:

Enfermagem

1. Mateus Pedro Rossete
2. Rômulo Scapini
3. Ismaiara Bão
4. Euclides José Salanha Neto
5. Jordana Piccoli
6. Josiane Paula Roegelin
7. Lucas Machado Lussi

Leia-se:

Engenharia de Produção

1. Mateus Pedro Rossete
2. Rômulo Scapini
3. Ismaiara Bão
4. Euclides José Salanha Neto
5. Jordana Piccoli
6. Josiane Paula Roegelin
7. Lucas Machado Lussi

3. As demais informações permanecem inalteradas.

Publique-se,

Joaçaba (SC), 04 de fevereiro de 2014.

Prof. Ricardo Marcelo de Menezes

Diretor de Graduação